
Probleme suplimentare (facultative)

1. Explicaţi de ce protocolul SMTP nu are prevazută autentificare. Ce ar
necesita introducerea autentificării?

2. Arătaţi de ce protocolul SMTP nu este capabil să transmită mesaje
binare (cu un conţinut oarecare).

3. Pentru a putea ataşa fişiere la un mesaj de poştă electronică, ar exista
posibilitatea reprezentării fiecărui octet din fişierul ataşat ca o secvenţă
de două cifre hexa. Arătaţi de ce se preferă codarea “̂ın baza 64” şi cât
de mare este avantajul.

4. De ce protocolul HTTP nu necesită o codare specială a fişierelor binare.
Comparaţi cu SMTP.

5. De ce ı̂n protocolul FTP la aducerea unui fişier nu este necesară in-
formarea prealabilă a clientului cu privire la lungimea fişierului? Cum
determină clientul lungimea fişierului adus?
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